

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 983/2008 z dnia 3 października 2008 r. przyjmującego plan podziału pomiędzy państwa członkowskie zasobów zapisanych w roku budżetowym 2009 na dostawy żywności pochodzącej z zapasów interwencyjnych do wykorzystania przez osoby najbardziej potrzebujące we Wspólnocie**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 268 z dnia 9 października 2008 r.)*

Strona 5, załącznik I, tabela b), kolumna druga „Cukier”, linia dziesiąta „Polska”:

zamiast: „49 554”,

powinno być: „49 544”.

---